

met bírodalommal való bizonyos megegyezésre, még pedig valószínűleg abban a formában, hogy megállapítják majd a németországi és ausztriai menekülők évenkénti létszámát s ennek nyomán a német kormány megengedi, hogy az emigránsok vagyonuk 20 százalékát magukkal vigyék.

Az értekezlet szombati ülésén elsősorban a közép- és délamerikai államok megbízottai beszéltek. Legtöbb megbízott azt hangoztatta, hogy államaiknak elsősorban mezőgazdasági munkaerőre van szükségük.

Rendszeres

## IVÓKURA a gyógyforrásnál

gyógyítja a gyomor, bél és vese betegségeit.

Nyíltva reggel fél 7-től.

Tájékoztató a forrásnál.

## Nagyszabású előkészületek Rómában Imrédy miniszterelnök látogatására

Róma, július 9. Az olasz főváros nagy érdeklődéssel várja Imrédy Béla miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter hivatalos látogatását. Róma a legünnepélyesebb fogadtatásban fogja részesíteni a magyar államférfiakat.

A termini pályaudvar olyan lesz, mint amilyen Hitler látogatása idején volt, aki a termini pályaudvarról utazott el Nápolyba, majd Firenzébe. A pályaudvart és az előtte lévő teret magyar-olasz lobogókkal, az oszlopokat pedig magyar és olasz címerekkel fogják ékesíteni.

A hivatalos program három napig tart. A magyar államférfiak 17-én este érkeznek Postumiába, ahová eljűk utazik báró Villant Frigyes quirináli

magyar követ, 18-án reggel érkeznek Rómába.

Imrédy Béla miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter valószínűleg a Villa Madamában, Rómának a pompás reneszánsz villájában szállnak meg, amely a város egyik legkisebb pontján, a Monte Mario oldalán fekszik, a Forum Mussolini felett.

A római látogatás programja teljes részletességgel még nincs kidolgozva, de igen gazdag és változatos lesz. A harmadik napon Imrédy Béla miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter a castelgandolfoi kastélyban látogatást tesz XI. Pius pápánál, aki ünnepélyes kihallgatáson fogadja a magyar minisztereket.

## 15-én életbelépnek a szegedi vendéglők és kávéházak új árai

Szabadtéri ár-ankét a városházán

(A Délmagyarország munkatársától.) Szeged vendéglős iparosait egy héten át tartott izgalomban az a hír, hogy a hatóság szabályozni akarja az árakat és a szabadtéri játékokra való tekintettel meg akar akadályozni minden esetleges áremelést. A vendéglősök mozgalmat indítottak és rámutattak arra, hogy amikor a piaci árak napról-napra drágulnak, lehetetlen fenntartani a mai vendéglői árakat.

Dr. Tóth Béla polgármesterhelyettes szombaton délelőtt 10 órára értekezletre hívta össze a szegedi vendéglősöket. Az értekezlet igen nagy érdeklődés mellett dr. Tóth Béla elnökletével a városháza bizottsági teremben folyt le. A polgármesterhelyettes közölte

az értekezleten megjelentekkel, hogy a város idegenforgalmi érdekeinek megóvása érdekében hívták össze az értekezletet.

Ezután a vendéglősök adtak kifejezést panaszaiknak és kívánásaiknak. Előadták, hogy a piac drágulása miatt már régebben, a szabadtéri játékoktól függetlenül elhatározták az árak emelését és kifejtették, hogy mennyire tarthatatlanok a mai árak. A város hatóságának képviselői alkalposoknak találták a felhozott érveket; az értekezlet kimondotta: hogy szükségesnek látja bizonyos fogyasztási cikkeknel az árak felemelését.

Az egységes menüáraknál maximálisan 30 filléres, a szabadon választott ételnek maximum 20 filléres áremelést engedélyez a hatóság. A térszta és italárak változatlanok maradnak. A szállodai és kávéházi árakat este 9-ig nem emelik, ezentúl a Tisza 10 fillérral, a Hungária pedig a táncos délutánok alkalmát is beleértve, 30 fillérral emeli a hűsítő italok árát.

A polgármesterhelyettes elvként leszögezte, hogy nem szabad a szabadtéri játékokra külön felemelni az árakat. Az értekezleten kimondották, hogy a vendéglősök kötelesek az ételárakat kifüggeszteni a vendéglők kártyáiban, vagy az átlóablakon, hogy a vendég előre, mielőtt betért volna a helyiségbe, tudja, hogy mi mennyibe kerül. A hatóság minden héten ellenőrizni fogja az árakat; a vendéglősöknek esetenként be kell szolgáltatniuk az iparhatóságához az étlapokat és amennyiben a hatóság úgy találja, hogy indokolatlanul emelték az árakat, rendszabályokat fogantatósítana. Természetesen ez nem vonatkozik azokra az árakra, amelyeknek felemelését a fentiek szerint elhatározták és amelyek 15-én életbe lépnek.

## Nem romlik el

háztartásában semmiféle élelmiszer, ha FEKETÉNÉL vész részére egy jégszokrányt. Minimális jégfogyasztás. Kedvező fizetési feltételek. Unió könyvecskére. Allandó raktár Kossuth Lajos sűrűt 13.

## Az idő

A Szegedi Meteorologiai Obszervatórium jelenti: Szegeden a hőmérő legmagasabb állása 36.2, a legalacsonyabb 21.1 C. A barometer adata nullfokra és tengerszintre redukálva reggel 763.6, este 759.2 mm. A levegő páratartalma reggel 65, délnél 33 százalék. A szél iránya déli, erőssége 2-3.

A Meteorologiai Intézet jelenti este 10 órakor. Időjóslat: Élénk szél néhány helyen zivatar, a hőmérséklet az ország nyugati és középső részein csökken, keleten alig változik.

## A magyar csapat nyerte a magyar-svéd-lengyel pentatlont

Budapest, július 9. A Magyarország, Svédország és Lengyelország nemzetek közötti pentatlont utolsó napján a 4000 méteres terepfitás pompás magyar győzelmet hozott. A versenyt Bolgár hadnagy nyerte vitéz Orbán főhadnagy előtt.

Végeredményben a csapatversenyben 1. Magyarország 25 ponttal, 2. Svédország 30 ponttal, 3. Lengyelország 70 ponttal.

Egyénileg 1. vitéz Orbán főhadnagy 13 pont, 2. Bolgár hadnagy 30 pont, 3. Gyllenstierna svéd 31 pont.

## Egymásután két családot lakoltattak ki a Szatymaz-uccában

(A Délmagyarország munkatársától.) Különös kilakoltatás történt tegnap délután a Szatymaz-ucca 35. számú házból. Egyszerre lakoltatták ki Csányi István sofört feleségével és három gyermekével és a háznak egy másik lakóját, Fazekas Lajosné hűtőházi alkalmazottat. A ház a tavasszal gazdát cserélt, az új tulajdonos felmondott a lakóknak, Csányi és Fazekasné Abraham Lajos baromfikereskedő albérlői voltak.

Június 1-én az új tulajdonos mindenkinek felmondott a házból, Abraham már elköltözöbén volt, a két albérlő azonban nem kapott lakást, a sofört családját sehol sem fogadták be a sok gyermek miatt. Tegnap délután azután végrehajtó jelent meg a házból és magával hozta a kilakoltatást végzőt, amelyet a bíróság június 6-án tartott tárgyalásán hozott. A két albérlőt azzal az indoklással lakoltatták ki, hogy a lakás főbérlője kötelezte magát, hogy július 5-én átadja a lakást a ház tulajdonosnak.

A két család tiltakozott a kilakoltatás ellen, annál is inkább, mert előzetesen nem értesítették őket a bíróság végzéséről.

Izgalmas jelenetek játszódtak le, de hiábavaló volt minden tiltakozás, kocsi hoztak és a két család butorait ki akarták vinni a Csempes-sort szilvásgyalásokba. Azonban azt is közölték velük, hogy más családokkal tennék össze őket egy helyiségbe, így azután mindkettő a rokonaihoz vitette magát, de kijelentették, hogy illetékes helyen panaszát emelnek a végrehajtás ellen.

Legkisebb munkabérek a bádigos iparban. Budapestről jelentik: Az iparügyi miniszter elrendelte a bádigos- és vízvezeték-szerelő iparban a szegedi kereskedelmi és iparkamara területére kiterjedő hatállyal a legkisebb munkabérek megállapítását. A munkabéremegállapító bizottságot a következőképpen alakították meg: elnök dr. Vályi Sándor nyug. budapesti ítélőtáblai alelnök, alelnök Gömörly Andor nyug. törvényszéki tanácselnök, rendes tagok a munkaadói érdekeltség részéről: dr. Bárkányi Ferenc vízvezeték-szerelő iparos, Berta Károly bádigosmester, rendes tagok a munkavállalói érdekeltség részéről: Barna István és Czégé István. Erdektelen póttagok: Kiss Ferenc ny. miniszteri tanácsos, Csizmadia Károly felsőipariskolai igazgató, póttagok a munkaadói érdekeltség részéről: Schuller Vilmos bádigos és vízvezeték-szerelő mester, Hankó Mátyás bádigos- és vízvezeték-szerelő mester, póttagok a munkavállalói érdekeltség részéről: Sz. Nagy József és Dobó István. A bizottság jegyzője Pleskó András kamarai magántitkár.

## PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT.

SZEGED, CSEKONICS és KISS UCCA SAROK

ELELMISZEREK:

Mazsola, 10 deka	—14
Mézescsók, 10 deka	—18
Nápolyi, 10 deka	—20
Karamella cukorka, 18 drb	—24
Üdítő karamella cukorka, 18 drb	—24
ragylalt ostya tölcser, 30 drb	—24
ragylalt ostya warferli, 10 drb	—24
Szegedi torta ostyalap, 3 drb	—24
Kerek torta ostyalap, 6 drb	—24
Sütőpor, vagy vanilin, 3 levél	—24
Májpástétom, 1 doboz	—24
Mogyoróbi, 10 deka	—33
Csokoládé dara, 10 deka	—38
Dióbi, 10 deka	—42
Dobozos ömlesztett sajt, 1 doboz	—57
Rigaró biokk sajt, 1/2 kg	—48

LÉGYFOGOK:

METRO mézes légyfogó, 12 drb	—24
PÁRISI légyfogó, 9 drb	—24
ORIAS légyfogó, 4 drb	—24